
Δελτίο Τύπου

Μαχόμενη αντικαπιταλιστική παρέμβαση στη Φυλή

Πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 2 / 2 / 2014 στο ΚΑΠΗ Άνω Λιοσίων για δεύτερη φορά συνάντηση
εργαζόμενων και κατοίκων της περιοχής μας, στα πλαίσια της δημόσιας συζήτησης για την ανάγκη
δημιουργίας αντικαπιταλιστικού δημοτικού σχήματος. Στη συζήτηση αναπτύχθηκε πλούσιος και γόνιμος
προβληματισμός για τα γενικότερα αλλά και τα πιο ειδικά τοπικά προβλήματα που αντιμετωπίζουμε ως
κάτοικοι, εργαζόμενοι, νέοι, συνταξιούχοι και άνεργοι.

Ως άνθρωποι που βιώνουμε το έλλειμα των αναγκαίων πόρων και υποδομών στις καθημερινές ανάγκες και
λειτουργίες του Δήμου μας. Απλήρωτοι εργαζόμενοι, κλείσιμο σχολείων, κλείσιμο του ΕΟΠΠΥ, του
Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου στο Ζεφύρι, συγκοινωνιακά προβλήματα, σκανδαλώδης τιμολόγηση του
νερού, ανύπαρκτοι χώροι άθλησης και πολιτισμού, μαζική συγκέντρωση κάθε είδους βιομηχανικών και
βιοτεχνικών δραστηριοτήτων στην περιοχή μας. Και φυσικά το μεγαλύτερο πρόβλημα στο δήμο μας, αυτό
της ύπαρξης της χωματερής, που δηλητηριάζει την υγεία μας και το περιβάλλον εδώ και 53
χρόνια.

Μέσα από την ανάδειξη των προβλημάτων, έγινε και έντονη κριτική για τις πολιτικές ευθύνες που έχουν
όλες οι μέχρι σήμερα δημοτικές παρατάξεις, που άσκησαν αυτές τις πολιτικές με όλα αυτά τα τραγικά
αποτελέσματα για τον Δήμο μας, υπακούοντας στην κεντρική διοίκηση των εκάστοτε κυβερνήσεων και
των ιδιωτικών συμφερόντων.

Ιδιαίτερα σήμερα από την μία πλευρά έχουμε την συνολική ταξική επίθεση σε κάθε εργασιακό,
ασφαλιστικό, κοινωνικό και δημοκρατικό μας δικαίωμα από το ντόπιο και ξένο κεφάλαιο, και από την
άλλη στα πλαίσια του καλλικρατικού δήμου ζούμε την εφαρμογή κάθε φορομπηχτικής και αντιλαϊκής
πολιτικής στην ίδια μας την πόλη, σε κάθε είδους κοινωνική υποδομή η οποία κλείνει, υπολειτουργεί, ή
απαξιώνεται.

Κοινή πεποίθηση όλων των συναγωνιστών ήταν η αναγκαιότητα ύπαρξης και στο δήμο μας, μιας άλλης
αντικαπιταλιστικής και μαχητικής φωνής, που θα συνενώσει όλες εκείνες τις λαϊκές δυνάμεις του
τόπου μας, που θέλουν να παρέμβουν, να αντιδράσουν, να αγωνιστούν και να διεκδικήσουν όλα όσα μας
στερούν. Μέσα από ανοιχτές, δημοκρατικές διαδικασίες να δημιουργηθεί ένα κοινό μέτωπο πάλης και
αντίστασης ενάντια σε κάθε εφαρμοζόμενη αντιλαϊκή πολιτική είτε προέρχεται από την Κεντρική
Διοίκηση είτε από την Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Έτσι λοιπόν πήραμε την απόφαση συγκρότησης δημοτικού σχήματος με την ονομασία ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ
ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΧΩΜΑΤΕΡΗΣ, θέλοντας να δείξουμε την διάθεση που έχουμε όλοι εμείς
οι εργαζόμενοι να αντιπαλέψουμε και να προβάλουμε τις δικές μας ανάγκες για μια αξιοβίωτη ζωή, και
μέσα στην πόλη που άλλοι όρισαν ως σκουπιδότοπο, να δείξουμε ότι εμείς με την πάλη μας μπορούμε να
την κάνουμε πιο όμορφη, πιο καθαρή, πιο ανθρώπινη και λειτουργική.

Τέλος, επειδή μας ενδιαφέρει όχι απλά να στήσουμε μια άλλη δημοτική παράταξη που θα διεκδικεί απλά
ψήφους ή θεσμικούς θώκους, απευθυνόμαστε σε κάθε κάτοικο, γείτονα, και φίλο της περιοχής μας, που
θέλει να συνενώσει μαζί μας την δικιά του οργή και αγανάκτηση, την δικιά του ανάγκη για την επίλυση
των οξύτατων προβλημάτων που βιώνει καθημερινά, και να την κάνουμε αγώνα και κινηματική πράξη,
διεκδίκηση, και πάλη για την ανατροπή όλων των εφαρμοζόμενων αντιλαϊκών πολιτικών.

Και επειδή τα προβλήματα που μας απασχολούν είναι και πολλά και μεγάλα, σας καλούμε να στρατευθείτε
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μαζί μας στους δρόμους, στις πλατείες, στις γειτονιές, έξω και μέσα από κάθε υπηρεσία του Δήμου μας,
και μέσα από επιτροπές κατοίκων να πάρουμε την υπόθεση της ζωής μας στα χέρια μας.

Από τις πρώτες αγωνιστικές κινήσεις που αποφασίστηκε να κάνουμε άμεσα είναι η συμβολική
κατάληψη του αμαξοστασίου της ΕΘΕΛ στις 14/2/14 στις 4.30 μμ, και στη συνέχεια κινητοποιήσεις
για το κλείσιμο του ΕΟΠΠΥ και την υπερτιμολόγηση του νερού από την Δημοτική Αρχή.

Σας καλούμε να στηρίξετε και να συμμετέχετε σε αυτές τις αγωνιστικές κινητοποιήσεις και σ΄όλες αυτές
που θα προσπαθήσουμε μαζί να κάνουμε από δω και πέρα, όχι με ορίζοντα τις κάλπες, αλλά με βλέμμα
στραμμένο στο μέλλον μέχρι την οριστική λύση κάθε μικρού και μεγάλου προβλήματος, που μας
απασχολεί.

Φυλή, 4/2/2014


